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matematickd soutéez

mestské kolo 2017/18

1. Mateso letos slavi 11. narozeniny. Zapi§ fimskymi ¢islicemi, kolikaté narozeniny bude
slavit v roce 2111.

2. Jsou dany cislice 4, 5, 6 a 7. Doplii ¢islice do rameckl v piikladu tak, aby vysledek byl
co nejveétsi. Kazdou Cislici mize§ pouZit pouze jednou.
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3. Marian slepil téleso na obrazku vpravo ze sedmi krychli. Nyni jej
chce natfit ze vSech stran modfte. Kolik ¢tvercovych stén bude natirat?

4, Tt ucitelé uci na tfech raznych brnénskych Skolach tfi rizné pfedméty a jezdi do prace
tfemi riznobarevnymi auty. Zjisti, jakym autem jezdi uditel z Zidenic a jaky vyuduje
pfedmét, jestlize vime, Ze:

Utitel z Re¢kovic nema Gervené auto. V zeleném auté nejezdi uditel chemie, ale fyzikat.
Modrym autem jezdi matematik. Ucitel z Bystrce nema modré auto, ale zelené.

5. Markéta vyrabi adventni vénce. Ma k dispozici 18 vénci s jehli¢im, 56 ozdob a 40 svicek.
Na vyrobu jednoho adventniho vénce potiebuje 1 vénec s jehli¢im, 8 ozdob a 4 svicky.
KdyzZ chce mit vSechny vénce stejné, kolik jich maximalné mtze vyrobit?

6. Jaky bude soucet vSech ¢isel ve sloupci B, jestlize pro né plati: A B
¢islo ve sloupci B je o 3 mens$i nez polovina ¢isla na stejném fadku 24
ze sloupce A. 16
30

7. Na Sachovnici stoji véZ na poli D3. Po ¢tyfech tazich
vezme soupefi peSce. Na kterém poli stal péSec, jestlize
veéz tahla o 3 pole na vychod, pak 0 4 pole na sever, pak
0 6 poli na zapad a nakonec o 2 pole na jih?
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8. Lenka rozdélovala pernicky do sackt. Kdyz je davala po tiech, po péti, nebo po Sesti, vzdy
ji jeden zustal. Kolik perni¢kt rozdélovala?
Vyber z moznosti: a) 7 b) 29 c) 30 d) 41 e) 61



9. Na obrazku vpravo jsou dvé ptimky a Sest bodu. Sestroj kolmici
na piimku b prochdzejici bodem M. Kterym z dalsich bodu
na obrazku bude tato kolmice také prochéazet?
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10. V tabulce na obrazku vlevo nahoie piemisti jedno pismeno M tak, aby
M| M v kazdém sloupci i v kazdém fadku byl stejny pocet pismen.

11. Ud¢lej zrcadlovy obraz vybarvenych poli¢ek z plochy nad zrcadlem do plochy pod
zrcadlem (obrazek ¢. 1). Vznikne tak jedno slovo. Dokazes jej objevit a napsat?

Min. Zastavka Hod. Pracovni den
Autobusové nadr. 5 0211 19 28 36
0 Zvonarka 6 02 11 19 28 36
1 <+ Hladikova 7 02 10 20 30 40
3 ¢ Il'iui 8 00 10 20 30 40
7 & Skroupova 9 00 10 20 30 40
l 8 & Otakara Seviika 10 00 10 20 30 40
9 & GajdoSova 11 00 10 20 30 40
12 & Stara osada 12 00 10 20 30 40
14 ® Zidenice,kasarna 13 00 10 20 30 40

obr. 1 obr. 2

12. Filip béhem cesty do skoly jde 7 minut pésky na zastavku Zvonaika. Pak jede tramvaji
na zastavku Stara osada. Ze Staré osady do Skoly pak jde znovu 7 minut pésky. V kolik
hodin nejdtive pfijde do Skoly, jestlize vySel zdomu v 8.05 hod.? Jizdni ¥ad s odjezdy
ze zastavky Zvonarka je na obrdzku €. 2, kde je v prvnim sloupci uvedena doba jizdy mezi
zastavkami.

13. Polovina ovocného dortu stoji o 160 K& méné nez cely dort. Kolik stoji ¢tvrtina dortu?

14. Kolik dvojek a pétek musim vyndasobit, aby vySel soucin 1 000?

15. Honza nasypal do klobouku 6 €ernych, 2 ¢ervene, 1 zelenou, 1 Zlutou a 5 modrych kulicek.
Pak zavftel o€i a Ctyfi kulicky vytahl. Které situace urcité¢ nemohly nastat?
a) vytahl 3 ¢erné a 1 ¢ervenou b) vytahl tfi rizné barvy
c) vytahl jen Cervené a zelené d) vytahl jen modré kulicky
e) vytahl jen Cervené f) vytahl pét barev



